

## Γιάννης Αντετοκούνμπο: Ολοκληρώνεται το απίστευτο γκράφιτι στο Μιλγουόκι



**Τ**ο Μιλγουόκι κινείται στους ρυθμούς του Γιάννη Αντετοκούνμπο και το γκράφιτι που προετοιμάζεται εδώ και καιρό το αποδεικνύει. Την προσωπική του σφραγίδα στους Μιλγουόκι Μπακς έχει βάλει ο Γιάννης Αντετοκούνμπο και αυτό φαίνεται από την λατρεία που έχουν προς το πρόσωπο του οι φίλαθλοι των «ελαφιών».

Μάλιστα για να τον τιμήσουν οι φίλοι των Μπακς δημιούργησαν ένα εξαιρετικό γκράφιτι στο κέντρο του Μιλγουόκι, σε ένα τριώροφο κτίριο.

Ο καλλιτέχνης και φίλος των Μπακς Μαουρίσιο Ραμίρεζ εργάζεται πυρετωδώς προκειμένου να είναι έτοιμο, καθώς όπως αναφέρουν τα ξένα ΜΜΕ εργάζεται 12 με 14 ώρες την ημέρα προκειμένου να μπορέσει να το τελειώσει.

«Όλο αυτό είναι για έναν από τους καλύτερους παίκτες μπάσκετ στον κόσμο και για όσα έχει κάνει και συνεχίζει να πράττει για την πόλη μας» είπε στο δελτίο τύπου που εξέδωσε ο Ραμίρεζ για να προσθέσει: «Θέλω απλώς να βεβαιωθώ ότι θα το κάνω σωστά και να δώσω κάτι στους κατοίκους του Μιλγουόκι για να είναι περήφανοι και να συνεχίσουν να εξυψώνουν τη δημόσια τέχνη στην πόλη».

## Euroleague: Κατακόκκινο το Final 4, το 45% των εισιτηρίων κατέληξε σε οπαδούς του Ολυμπιακού



Οι φίλαθλοι του Ολυμπιακού θα δώσουν βροντερό παρών στο Final 4 του Βελιγραδίου, αφού έχουν πάρει το 45% των εισιτηρίων.

**Η** ΚΑΕ Ολυμπιακός έχει ήδη εξηγήσει μέσω ενημέρωσης τους τρόπους διάθεσης των περίπου 600 εισιτηρίων για το Final 4 του Βελιγραδίου (19-21/5), δηλαδή τα εισιτήρια που θα πάρει η κάθε ομάδα. Ωστόσο οι φίλαθλοι των Πειραιωτών έχουν ήδη κάνει την προεργασία τους και έχουν κλείσει τη θέση τους στη Stark Arena για το σπουδαίο ραντεβού του Final 4 (στον ημιτελικό κοντράρεται με την Εφές, την Πέμπτη 19/5). Σύμφωνα με ενημέρωση της Euroleague ο κόσμος των Πειραιωτών έχει ήδη πάρει το 45% των εισιτηρίων, κάτι που θα κάνει... κατακόκκινο το γήπεδο που θα

**Οι φίλαθλοι των Πειραιωτών έχουν ήδη κάνει την προεργασία τους και έχουν κλείσει τη θέση τους στη Stark Arena για το σπουδαίο ραντεβού του Final 4**

παιχθούν τα ματς.

Στη δεύτερη θέση, όμως πολύ πίσω από τον Ολυμπιακό, βρίσκονται οι Ισπανοί που προμηθεύτηκαν μέχρι στιγμής το 16% των συνολικών εισιτηρίων. Βέβαια η Ισπανία έχει δύο ομάδες στο Final 4, όπου θα κόντραριστούν στον δεύτερο ημιτελικό, τη Ρεάλ και τη Μπαρτσελόνα.

Το 6% το έχουν κλείσει Ισραηλινοί φίλαθλοι, παρόλο που η Μακάμπι αποκλείστηκε από τη Ρεάλ στα playoffs, το 5% οι Σέρβοι, ενώ το 5% των εισιτηρίων το προμηθεύτηκαν οι Τούρκοι που θα έχουν την Εφές στον ημιτελικό κόττρα στον Ολυμπιακό.

## Κύργιος: «Έκανα κατάχρηση αλκοόλ και ναρκωτικών το 2019»

**Ο** Νικ Κύργιος μίλησε για πρώτη φορά δημόσια για ζητήματα ψυχικής υγείας που αντιμετώπισε προ τριετίας, αλλά και κατάχρησης αλκοόλ ακόμη και ναρκωτικών.

Ο Αυστραλός τενίστας, που όπως αναμενόταν απέσυρε την συμμετοχή του από το Roland Garros, ανέφερε ότι το 2019 ήταν μία χρονιά πολύ δύσκολη γι' αυτόν, καθώς κατέφυγε στο αλκοόλ και τα ναρκωτικά, προσπαθώντας να βλάψει τον εαυτό του.

Μιλώντας στο Wide World of Sports, είπε χαρακτηριστικά: «Ήταν πολύ σοβαρή η κατάσταση. Σε σημείο που πλήγωνα σωματικά τον εαυτό μου. Απομάκρυνα όσους ήταν κοντά μου και με αγαπούσαν, δεν ήθελα να έχω επικοινωνία με κανέναν και απλά κατέβασα τον διακόπτη της



προσωπικής μου ζωής, προσπαθώντας να χειριστώ τα προβλήματα που είχα στον εγκέφαλό μου. Έκανα κατάχρηση αλκοόλ

**Ο Αυστραλός τενίστας, που όπως αναμενόταν απέσυρε την συμμετοχή του από το Roland Garros, ανέφερε ότι το 2019 ήταν μία χρονιά πολύ δύσκολη γι' αυτόν**

και ναρκωτικών σε βαθμό που ξέφυγε από τον έλεγχό μου. Τώρα πίνω σπάνια, άντε ένα κρασί στο δείπνο. Έπρεπε να καθαρίσω λίγο ώστε να χτίσω ξανά την σχέση μου με την οικογένειά μου και να επιστρέψω στις υγιεινές συνήθειες. Αρχισα δίαιτα, σωστό ύπνο, προπόνηση... Το ότι πέρασα κορονοϊό με βοήθησε σε όλο αυτό».

Ο Κύργιος παραδέχτηκε ότι απογοήτευσε πολύ κόσμο και είπε πως είχε «επεισόδια» όπου «έκοβα και έκαιγα το κορμί μου».

«Υπήρχε μία φάση που πραγματικά σιχαινόμουν την ζωή μου. Έκανα χαλαρές, καιγόμενες, απλά πλίσθια γαμ...α σκ...τα. Οτι δεν σε σκοτώνει όμως σε κάνει πιο δυνατό» είπε ο Αυστραλός τονίζοντας ότι αισθανόταν ως ένα «μεγάλο πρόβλημα για την κοινωνία».